(%] MEEEREEEOEH ] (201844 H) 76 OWIEA

2018 - 12 A 27 H

MEEEREZEDEA]
UEERB O] (0184 4 H 11 HAK) EK0E 5 CKETS ERY T2 LTS, )
T R
ErEERREE (BRESFTRELPESHEEEZESRICLIEE |BrEHERE (BRSHREELLERSTHEERESICLBELE
SHEEICE>DTERINSIESHES) SHEEICE DT INSIESHES)
EEEMRELNE A EEEMRELNEA
2015 4 6 A 30 B
HIE2016 4 7 B 25 B 2015 % 6 A 30 B
A WIE2016 47 A 25 B
&IE2017 4 10 B 31 B WE017 %4 A 11 H
2018 4 B 11 0 &IE2017 4 10 A 31 B
L L LN BERENIF4A 11 8
CEAHEEEAS ERIFEEZAR
1 FH B 1 1 FA B A

FECAR D EAE M B RE RICET 90 2 L3 TE %,

6. 2018 4F 12 HBUEDAILE X, AFK HLEBRIAT 2 B SFHEEIC
’f’f‘%)];lfﬂ:ﬁj‘%n%%ﬁ’ %ﬁﬁ'ﬂ—éo =77 L. @%H%EUL&IKJ‘E

ZOE, U

S RE 2B LTI, 308 & FHEEL IS AR D DU - S S R

6. 2018 £ 4 HWIEDAE

(3, AF A UK DEE SRS

’f’f‘%)];lfﬂ:ﬁj‘%n%%ﬁ’ %ﬁﬁ'ﬂ—éo =77 L. @%H%EUL&IKJ‘E
FEIAR DM R ICEAT DN TE D, Zo%A, UM

R B R RICE LT,

KE TR IEIAR 5 U4 T R s ot

L72ZB 14 ZEBOEMIZ XL VAR SN,
5. LT LB THD,

ek, HELEER

g b 5, Sy LIk
B R B R
13 2018 4F 12 ABCEOASEIL, 4399 AL LR B2 HIE | (85D

_1_




K SE R
N B T B (ZBE)
IV % (RIEEE)
B # i
JII W 7 =
woa N #H
wom % AL
[z VT = =
% # B X
ok B A
WO B A
o B R
= M i
KX W OF1 AR
W -
A1 HFEESHFFRIRLEIASBICEYARIN-S |1 SFEESHFFRRLEIASBIZEY AR
RS RS

SEHEE (2017 £ 12 A 31 BRETARSIA TV S REHEE,
f=r2L. IFRSE 17 & TRIREZF1 (2017 £ 5 AB/R) Zk&<)

SEHEE (201756 A0 ARAETARSIATLWEAREEE, -
L. IFRSEE 16 5 I)—X] (2016 &£ 1 AA%K) KU IFRS &
175 TREREHK 1 (2017 &£5 AnRK) k<)

SEHEMEDOL TR REHEHED L TR
(f W) (f W)
IFRS % 15 & TR & DRI HE T DU IFRS % 15 & ME% & ORI HE T DU
IFRS %5 16 = My —=x| (FHHEH0)
*IAS B 1 5 T Bsatidc DR *IAS BB 1 5 T sati < DR
(LLF 1) (LLF W)

e (201712 A 31 BRATARSIW TS ERES)

fEFEEEt (2017 % 6 A 30 HRAETARSI W TL\ S ERES)

_2_




S IE% S IE R
(LLF 1) (LLF W)
(%) (%)
2017 12A HRETIASBIZCKYRAREINTWAESHEEE | 20171 E6 B HRETIASBICEYLAREINTVWSSHERESE
D56, BEERICEBDIVF—RAAVIFFHEEZEETLTWE | D556, BAFERICTKDBIVF—RAA VM FEHEEETLTULE
(RE N1 (R X))
(IEEE’IJB%) IFRS’;’%M% [ —=x | 201641 H | 201941 H1H
D% BT 5%
EEENDREY
IFRS %5 17 5 T{REREK 201745 H | 20211 H1H IFRS &5 17 B TR | 201745 H | 202141 H1H
D% BT 5% L% B3 5 %=
SEEFEIN DR SEEFEIND IR

1S




